
ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E 
REMUNERAÇÃO – COPEL DA DATAPREV 

 

Aos vinte e oito dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas, sob a 
coordenação da senhora Maria Alexandra Viegas Cortez da Cunha, membro do Conselho de 
Administração e Coordenadora do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração – 
Copel, presentes as Senhoras Janice Fagundes Brutto e Cristiane Vaz Domingues, membros 
externos, designadas para compor o referido Comitê e, como convidados, o Senhor Joseilton 
Gonçalves dos Santos (Secretário Executivo) e o Senhor José Ivanildo Dias Júnior 
(Superintendente de Gestão de Pessoas), realizou-se a 6ª Reunião Ordinária do Comitê de 
Pessoas, Elegibilidade, Sucessão e Remuneração da Dataprev, conforme o art. 12, V do Estatuto 
Social da Empresa de Tecnologia e Informações da Previdência S.A Dataprev, aprovado pela 3ª 
Assembleia Geral Extraordinária da Dataprev, realizada em 13 de novembro de 2017, e alterações 
posteriores, para tratar dos seguintes assuntos: 
01 – Conteúdo suprimido em razão de conter matéria de caráter restrito. 
02 – Informes: Negociação Coletiva - Acordo Coletivo de Trabalho – ACT 2024/2025 e PPLR 
2024 (Informativo). (Art. 59, IV do Estatuto Social da Dataprev). O senhor José Ivanildo 
apresentou visão geral do processo de negociação coletiva, destacando os principais pontos que 
envolvem o Acordo Coletivo de Trabalho (ACT) quanto o Programa de Participação nos Lucros e 
Resultados (PPLR) para o ano de 2024/2025. Informou que a FENADADOS protocolou pedido de 
mediação da PPLR no Tribunal Superior do Trabalho – TST, e atualmente o ACT ainda não foi 
protocolado. Explicou a expectativa da empresa de que o processo avance de maneira construtiva 
considerando o cenário econômico e as necessidades de ambas as partes.  
Sendo esses assuntos tratados, a coordenadora declarou encerrada a reunião, na qual eu, 
Joseilton Santos, lavrei a presente ata que, após ser lida e aprovada, foi assinada por mim e pelos 
presentes. Brasília‐DF – 28/10/2024. 
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Certifica-se que este documento é cópia fiel do original assinado pelos membros do Comitê de Pessoas, 
Elegibilidade, Sucessão e Remuneração – Copel, com presença de conteúdos protegidos por sigilo em 

função do caráter restrito da matéria, logo não constando do texto do documento. 
 

 


